
Ref.: 1100001235
TOÑITO

Vinos de Autor vi blanc
D.O. Ribeiro

75 cl

Ref.: 0105000002
DAMM LEMON

Cervesa amb llimona
33 cl  24 u. RET.

Ref.: 1100000594
SANDEVID

Tinto de verano llimona
33 cl  24 u.

Suc o nèctar de fruita
20 cl

Hohes C 50 cl

Tria la teva

promoció

2+1
Comprant 2 caixes
indistintes de 20 cl,
REGAL d’1 caixa

2+1
Comprant 2 caixes
indistintes de 50 cl,
REGAL d’1 caixa

Oferta vàlida de l’1 de juliol al 31 d’agost de 2025



Ref.: 2711000024
CÁMARA
Arròs extra

1 kg

1,61€

Ref.: 2507000029
VERISOL

Tomàquet fregit
1 kg

1,25€

Ref.: 2507000027
VERISOL

Tomàquet sencer pelat
1 kg

1,15€

Ref.: 2555000024
VERIMAR

Tonyina llistada en oli de gira-sol
RO-800

5,95€

Ref.: 1100000825
VERISOL

Olives Manzanilla farcides d'anxova
200/220, 600 g

3,98€

Ref.: 1100000823
VERISOL

Olives llepadits
2,5 kg

11,19€



Ref.: 7723000033
BALNIC

Detergent neutre cítric
5 kg

Ref.: 7723000036
BALNIC

Netejavidres multiús
5 l

Ref.: 7723000035
BALNIC

Desengreixant professional
5 kg

Ref.: 7401010124
GC ORIGINAL

Tovallons blancs mini-serveis
1 capa 17 x 17 cm

400 u.

0,99€

0,90€/kg 1,17€/kg1,39€/l

DEL MES



Ref.: 2561000006
PAY PAY

Sardines en oli de gira-sol
RR125, F.O.

Ref.: 2561000008
PAY PAY

Sardines en escabetx
RR125, F.O.

Ref.: 2561000009
PAY PAY

Sardines en tomàquet
RR125, F.O.

Ref.: 2561000010
PAY PAY

Sardines picants en oli de gira-sol
RR125, F.O.

Ref.: 2551000060
BAYMAR

Escopinyes al natural
OL120, 25/35 F.O.

Ref.: 1100000212
FERRER

Escopinyes al natural
OL120, 35/45 F.O.

Ref.: 2551000052
PAY PAY

Escopinyes al natural ries gallegues
OL120, 55/65 FO

Ref.: 2551000003
RAMONA

Escopinyes al natural ries gallegues
RR120, 70/90 F.O.

Ref.: 2555010104
PAY PAY

Calamars en salsa americana
OL120 F.O.

Ref.: 2555010101
PAY PAY

Calamarsets en oli vegetal
OL120 F.O.

Ref.: 2555010102
PAY PAY

Calamarsets en salsa Americana
OL120 F.O.

Ref.: 2555000056
PAY PAY

Musclos en escabetx
RR120, 14/18 F.O.

Ref.: 2555010103
PAY PAY

Pop en daus en oli vegetal
OL120 F.O.

Ref.: 2553010104
PAY PAY

Zamburiñas en salsa de Vieira
OL120 F.O.

Ref.: 2557130333
BOCARI

Anxoves en oli
100 filets

33,50€

Ref.: 2557000013
NASSARI

Seitons amb aroma d'all i julivert
360 g

9,19€

Ref.: 2557150333
BOCARI

Seitons frescs
en oli de gira-sol

570 g

12,05€

Ref.: 2311000012
NASSARI

Banderilles de seitó
28 u.

16,48€

1,29€ 1,29€

1,69€

2,05€

2,05€

0,99€
1,59€

8,59€ 6,65€ 4,65€
3,69€

1,95€

1,29€ 1,29€



7,35€

Ref.: 2311110118
ACEITUNAS REDONDO

Bitxos bascos picants
1/2 galó, 800 g

2,09€

Ref.: 2311000013
LEYENDA

Bitxo en vinagre
60 g

2,89€

Ref.: 2519000056
KÜHNE

Xili de jalapa verd rodanxes
165 g

3,05€/kg

Ref.: 1100000949
GOYA

Xili de jalapa verd rodanxes
1,54 kg

10,49€

Ref.: 5002000033
VEGECHIP

Vegetals fregits
600 g

4,52€/kg

Ref.: 5001000065
GANCEDO

Còctel de fruits secs nº 2
2 kg

4,25€

Ref.: 5001000014
ITAC

Còctel tapeo
800 g

11,99€

Ref.: 5001000055
GANCEDO

Ametlles repelades
fregides amb sal

1 kg

5,95€

Ref.: 2555000026
SONMAR

Tonyina en oli de gira-sol
1 kg

18,25€

Ref.: 2555000070
BAYMAR

Ventresca de tonyina
en oli de gira-sol

RO-1000

2,99€

Ref.: 2561000018
BAYMAR

Filet de salmó a la graella
en oli d'oliva

160 g

5,19€

Ref.: 2555000006
LA PESCADORA
Migas de bonitol
en oli de gira-sol

RO-1100

Ref.: 2303000022
ACEITUNAS REDONDO
Olives Perdigó Manzanilla

9 kg

2,95€/kg

Ref.: 2303000024
ACEITUNAS REDONDO

Còctel d'olives
9 kg

2,96€/kg

Ref.: 2303000021
ACEITUNAS REDONDO

Olives Gaspatxa
9 kg

3,22€/kg



Ref.: 2123000004
BORNIER

Mostassa de Dijon
1 kg

6,99€

2,89€/kg

Ref.: 2123000042
CHOVÍ

Salsa barbacoa
2 kg

1,85€/kg

Ref.: 2123070318
CHOVÍ

Salsa Brava
2 kg

1,99€/kg

Ref.: 2123030318
CHOVÍ

Quètxup
2 kg

1,29€

Ref.: 2141010119
CHOVÍ

Salsa picant
Louisiana

110 g

3,89€

Ref.: 2121000093
TABASCO

Salsa picant Chipotle
60 ml

8,49€

Ref.: 2121000090
TABASCO

Salsa picant vermella
150 ml

3,55€

Ref.: 2121000108
BORNIER

Mostassa antiga en gra
420 g

5,69€

Ref.: 2121000109
BORNIER

Mostassa de Dijon
720 g

2,35€

Ref.: 1100001011
PATAK'S

Salsa tikka masala
450 g

5,69€

Ref.: 1100001207
CHOVÍ

Foodservice
salsa allioli sriracha

820 ml

4,20€

Ref.: 1100001008
S&B

Salsa wassabi
170 g

1,39€

Ref.: 1100001013
YANG-TSE

Salsa d'ostres
150 ml

1,55€

Ref.: 1100001012
YANG-TSE

Salsa agredolça
estil oriental

200 g

5,62€/kg

Ref.: 1100000997
CHOVÍ

Salsa allioli 2 kg
+ regal Maionesa Professional 2 kg

0,054€/s.

Ref.: 1100000811
CHOVÍ

Quètxup 10 g  252 serveis
+ regal Maionesa
Professional 1 kg

0,064€/s.

Ref.: 1100000812
CHOVÍ

Maionesa 10 g  252 serveis
+ regal Maionesa
Professional 1 kg

!novetat

!novetat

120
promos

70
promos

100
promos



1,89€

Ref.: 2711001121
BAYO

Arròs extra
1 kg

5,49€

Ref.: 2711000019
MONTSIÀ

Arròs bomba
D.O.P. Delta de L'Ebre

1 kg

4,99€/kg

Ref.: 2711000031
BAYO

Arròs bomba
5 kg

3,99€/kg

Ref.: 2703000026
GALLO

Lassanya a l'ou 300 plaques
4,2 kg

2,89€/kg

Ref.: 2703000032
GALLO
Cuscús

5 kg

Ref.: 2710000001
FERRERO

Cuscús mitjà
500 g

2,89€

Ref.: 2709090024
VERISOL
Canelons 

1000 plaques 334 racions

0,03€/placa

1,59€/kg

Ref.: 2701070521, 2701230521 o 2701000521
FAISAN

Macarrons nº 6, espaguetis nº 3
o fideus especials per a fideuà 

5 kg

2,05€/kg

Ref.: 2703044321, 2703050321 o 2703004321
GALLO

Llaços, espirals o margarides amb vegetals
3 kg

3,45€

Ref.: 2711000008
MONTSIÀ

Arròs Basmati
1 kg

5,29€

Ref.: 2711000007
NOMEN

Arròs 100% salvatge
250 g

Ref.: 2547000021
CARRETILLA

Amanida de quinoa
1,2 kg  3 u.

Ref.: 2547000002
CARRETILLA
Ensalada russa

2 kg  2 u.

0,923€/ració

Ref.: 2547000022
CARRETILLA

Amanida de pasta amb tonyina
1,8 kg  2 u.

1,04€/ració
Per la compra

d’1 caixa,
20% dte. en
la 2ª safata

1,19€/ració
Per la compra

d’1 caixa,
REGAL

d’1 safata

2+1 GRAN
OFERTA



Ref.: 1100000351
ITAC

Ceba fregida amb oli de gira-sol
500 g

4,35€

Ref.: 2177000006
MED CUISINE
Tahini natural

454 g

4,49€

Ref.: 2177010018
CERVANTES

Pebre vermell dolç
850 g

5,79€

Ref.: 2177000011
CERVANTES

Safrà en fil
1 g  5 u.

2,15€/u.

Ref.: 2515000001
DIAMIR

Pebrot vermell en tires de qualitat extra
3 kg

2,35€/kg

Ref.: 2501030303, 2501010303 o 2501050303
VERISOL

Cigrons, llenties o monegetes blanques cuites extra
3 kg

1,16€/kg1,10€/kg 1,11€/kg

Ref.: 2505000014
HEINZ

Mongetes al forn amb tomàquet
415 g

1,59€

Ref.: 2501000012
GOYA

Fesols negres
425 g

1,99€

Ref.: 2519000006
GVTARRA

Patates pelades seleccionades F.O.
2 kg

2,20€/kg

Ref.: 2519000015
DIAMIR

Carxofa esquarterada
3 kg

2,99€/kg

Ref.: 2509050103
ORLANDO

Tomàquet fregit
800 g

1,99€

Ref.: 2507000028
DANTZA

Tomàquet trossos
3 kg

1,15€/kg

Ref.: 2519000044
DIAMIR

Samfaina de verdures
3 kg

1,99€/kg

Ref.: 2511030303
EL PINCHE
Ceba fregida

3 kg

1,69€/kg

Ref.: 2501000010
LEYENDA

Favetes fregides baby extra
345 g.

4,69€



Ref.: 1100000410
NESTLÉ

Smarties mix-in mini toppings
500 g

6,09€

Ref.: 2951000081
NESTLÉ

Kit kat mix-in toppings 8 mm
400 g

6,39€

Ref.: 2951000034
MENÙ

Panna cotta en pols
1 kg  80 racions

0,29€/ració

Ref.: 2951090121
ROYAL

Flam
800 g  64 racions

6,19€

Ref.: 1100000840, 1100000839 o 1100000841
Kombutxa gingebre i llimona, llima i menta o gerds i magrana

25 cl  12 u.

Beguda natural, sense pasteuritzar, 
elaborada a partir d’una fermentació 
de te i sucre de canya orgànic.

Ref.: 2951010121
ROYAL

Xarop de caramel líquid
1 kg

5,99€

Ref.: 2952000006
NESTLÉ MILKYBAR

Salsa cremosa de xocolata blanca
1 kg

13,95€

Ref.: 1100001043
RAM

Natilles
1 l

2,49€

Ref.: 1100001024, 1100000387 o 1100000386
CARTE D’OR

Xarop de fruites del bosc, maduixa o xocolata
1 kg

6,99€

Ref.: 1100000837, 1100000836 o 1100000838
Kombutxa gingebre i llimona, llima i menta o gerds i magrana

33 cl  12 u.



2,35€/u.

Ref.: 0925000084
FREIXENET

Cordon Negro Gran Selecció cava Brut mini
20 cl  24 u

2,15€/u.

Ref.: 0925000206
CODORNÍU

Cava sec
20 cl  pack 3 u.

1,99€/u.

Ref.: 0925000078
FREIXENET

Carta Nevada cava Semi mini
20 cl  24 u.

2,35€/u.

Ref.: 1100000867
SEGURA VIUDAS

Cava Brut
20 cl  pack 3 u.

6,89€

Ref.: 0925000201
FREIXENET

Ice cava Cuvée Especial Semi
75 cl

6,89€

Ref.: 0925000204
FREIXENET

Ice rosé cava Cuvée Especial Semi
75 cl

2,85€

Ref.: 0800000061, 0800000058 o 0800000063
SYNERA

Vi blanc, rosat o negre jove
D.O. Catalunya

75 cl

2,12€/u.

Ref.: 0812000018
CECIOS

Vi negre jove
D.O.Ca. Rioja

75 cl  6 u.

2,12€/u.

Ref.: 0815000060
CECIOS

Vi blanc jove
D.O.Ca. Rioja

75 cl  6 u.

2,05€

Ref.: 0866000005
MAESTRI DEL CASALE

Vi escumós rosat
Lambrusco

75 cl

6,29€

Ref.: 0849000050
LAGAR DO FRADE

Vi blanc Albariño 2023
D.O. Rías Baixas

75 cl

5,79€

Ref.: 0815000238
LACRIMA BACCUS

Mar&cel vi blanc Blanc de Blancs
D.O. Penedès

75 cl

4,89€

Ref.: 0901000001 o 0901000002 
MÍA

Moscato blanc o rosat
75 cl

2,99€/u.

Ref.: 0815000071
CECIOS

Vi negre Criança
D.O.Ca. Rioja

75 cl  6 u.

!novetat



1,69€

Ref.: 0741000013
DON SIMÓN

Sangria
1,5 l

1,58€/l

Ref.: 0741000014
VINYES BON CEP

S'Alegria  beguda a base de vi blanc
bag in box amb aixeta

15 l

1,32€/l

Ref.: 0715000105
VINYES BON CEP

Vi de taula blanc
bag in box amb aixeta

15 l

1,58€/l

Ref.: 0741000010
VINYES BON CEP

S'Alegria sangria negra
bag in box amb aixeta

15 l

Ref.: 1146043400, 1146113400
o 1146193400

RIVES
Beguda sense alcohol

de mora, préssec
o poma verda

70 cl

3,14€

Ref.: 1155013400
RIVES

Tropic beguda
sense alcohol

de kiwi
1 l

3,50€
Ref.: 1155043401

RIVES
Tropic beguda
sense alcohol

de grosella
1 l

3,35€

Ref.: 1155373400
RIVES

Tropic beguda
sense alcohol
de granadina

1 l

3,33€
Ref.: 1155033400

RIVES
Tropic beguda
sense alcohol

de llima
1 l

3,33€

Ref.: 1155073400
RIVES

Tropic beguda
sense alcohol
de blue tropic

1 l

3,60€
Ref.: 1155451100

RIVES
Tropic beguda
sense alcohol

de síndria
1 l

3,60€

1,37€/l

Ref.: 0715000107 o 0715000106
VINYES BON CEP

Vi de taula negre o rosat
bag in box amb aixeta

15 l



Ref.: 1160000002
BAILEYS

Crema de whisky
1 l

15,30€
Ref.: 1105333400

JOHNNIE
WALKER

Black Label
whisky

1 l

21,85€
Ref.: 1105000010

JOHNNIE
WALKER
Red Label

whisky
1 l

15,38€

Ref.: 1120000092
TANQUERAY
0,0% Beguda

espirituosa
sense alcohol

70 cl

11,72€

8,11€
Ref.: 1100253400

VETERANO
Beguda

espirituosa
1 l

Ref.: 1135103400
ANIS DEL MONO

Anís dolç
70 cl

7,24€

Ref.: 1135103400
ANIS DEL MONO

Anís dolç
70 cl

Ref.: 1100133400
MAGNO

Brandy Solera
Reserva

70 cl

10,08€
Ref.: 1100053400

103
Etiqueta Blanca

beguda
espirituosa

70 cl

7,18€

Ref.: 1140043406
XANTIAMEN
Crema d'orujo

70 cl

9,16€

Ref.: 1120093400
TANQUERAY

Ginebra London Dry
Premium

70 cl

11,44€
Ref.: 1105000018

J&B
Rare whisky

1 l

12,96€

Ref.: 1125113400
SMIRNOFF
Red vodka

1 l

11,99€

Ref.: 1141000028
DON JULIO
Tequila blanc

70 cl

37,81€

Ref.: 1141000032
DON JULIO

Tequila reposat
70 cl

39,87€
Ref.: 1120000029

GORDON'S
Ginebra

London Dry
70 cl

9,13€

Ref.: 1140423400
XANTIAMEN

Limonciño
70 cl

8,14€
Ref.: 1140363400

XANTIAMEN
Licor d'orujo blanc

70 cl

6,98€

Ref.: 1140373400
XANTIAMEN
Licor d'herbes

70 cl

Ref.: 1100000636
CASAMIGOS
Mezcal tequila

jove
70 cl

39,81€

Per la compra de
8 amp. assortides,

REGAL d’1 amp.
d’anís del Mono

8+1

Per la compra
de 5 ampolles,

REGAL
d’1 amp.
d’herbes

5+1



Per la compra
de 5 ampolles,

REGAL d’1 amp. de
Seagram’s 0,0%

5+1Per la compra
de 2 ampolles,

REGAL
d’1 caixa
de 6 gots

Ref.: 1116000037
PUERTO DE INDIAS

Sevillian Ginebra
Premium

sabor maduixa
70 cl

12,88€

Ref.: 1100001233
PUERTO DE INDIAS

Got sidra
6 u.

Ref.: 1120003400
SEAGRAM’S

Ginebra extra Dry
Premium

70 cl

12,88€

Ref.: 1100000408
SEAGRAM’S 0,0%

Beguda
sense alcohol

70 cl

Ref.: 1120053406
BEEFEATER

Ginebra
London Dry

70 cl

Ref.: 1100000587
HAVANA CLUB

Rom 3 anys
70 cl

Ref.: 1125013400
ABSOLUT

Vodka
70 cl

Ref.: 1145000136
FIREBALL

Licor de whisky
70 cl  3 u.

+ 6 gots xarrup
Ref.: 1100001234

TERRY
Centenario

beguda especail
1 l 10 u.

+ FUNDADOR Brandy
70 cl 1 u.

+ FUNDADOR 70 cl gratis

Ref.: 0000000021
TOMATIN

Whisky
12 anys

70 cl

Ref.: 1145153400
MALIBU

Licor de coco
70 cl

11,69€

10,44€/u.

7,69€/u.
30,90€

10,81€

11,10€

9,95€
Per la compra de

 5 amp. de la gamma
Pernod Ricard,

REGAL d’1 amp.
Petroni aperitiu

5+1

Ref.: 1100000549
ST. PETRONI

Aperitiu
1 l

100
promos

120
promos

Ref.: 1105073400
BALLANTINE'S

Whisky
70 cl

Ref.: 1110033400
FOUR ROSES

Bourbon
70 cl  

Ref.: 1105173400
CHIVAS REGAL
Whisky 12 anys

70 cl

Ref.: 1105233400
JAMESON

Whisky
70 cl

Ref.: 1140393400
RUAVIEJA

Licor d’herbes
70 cl

11,14€

13,69€

13,44€

22,08€ 7,39€



6,29€/l

Ref.: 1140000037
LAGAR DO FRADE

Aiguardent blanc
3 l

5,06€/l

Ref.: 1160000032
LAGAR DO FRADE

Crema d’arròs amb llet
3 l

Ref.: 1100000397
Got xarrup

6 u.

4,98€/l

Ref.: 1145000114
LAGAR DO FRADE

Orujo d’herbes
3 l

4,82€/l

Ref.: 1145000117
LAGAR DO FRADE

Patxaran
3 l

5,28€/l

Ref.: 1145000115
LAGAR DO FRADE

Limoncello
3 l

5,46€/l

Ref.: 1145000116
LAGAR DO FRADE

Orujo de cafè
3 l

4,79€/l

Ref.: 1160000026
LAGAR DO FRADE

Crema d’orujo
3 l

Per la compra de
2 garrafes, REGAL

de 6 gots de xarrup

Per la compra
de 2 ampolles,
REGAL de

6 copes
18,35€

Ref.: 1145173400
LICOR 43

Licor original d'herbes
aromàtiques i cítrics

1 l

10,96€

Ref.: 1100001053
EXÓTICA 1890

Ginebra Premium
70 cl

9,57€

Ref.: 1100001054
EXÓTICA

Light Beguda espirituosa Premium
70 cl

18,35€

Ref.: 1145000131
LICOR 43

Licor original
amb xocolata

70 cl

Ref.: 9133000027
LICOR 43

Copa ginger
6 u.

Per la compra
de 2 ampolles,
REGAL de

6 gots

Ref.: 9133000031
BUEN  AMIGO
Got de xarrup

6 u.

Ref.: 1141000036 o 1141000037
BUEN AMIGO

Tequila silver o gold
70 cl

16,30€



Ref.: 1145193600
RIVES
Licor de

poma verda
70 cl

6,19€
Ref.: 1145113600

RIVES
Licor de préssec

70 cl

6,19€

Ref.: 1145513600
RIVES

Seville licor
de taronja

70 cl

7,95€

Ref.: 1100000256
ESPINALER

Ratafia
70 cl

11,68€

Ref.: 1100000548
REMEIER

Vermut negre
sense alcohol

75 cl

5,40€ Ref.: 1130000004
ZARRO

Vermut negre
especial "taberna"

75 cl

4,52€

Ref.: 0991000002
J. SALLA

Vi ranci
70 cl

4,29€

Ref.: 0991000001
J. SALLA
Moscatell

70 cl

4,38€

Ref.: 0991000009
EL PRIOR
Moscatell

75 cl

3,99€

Ref.: 1145013400
BONET

Licor d'herbes
70 cl

11,39€
Ref.: 1160033400

MELODY
Licor de

crema catalana
70 cl

7,91€ Ref.: 1100000398
LAGAR DO FRADE

Crema de
cafè jamaicà

70 cl

5,27€

Ref.: 1145533600
RIVES

Licor de mora
70 cl

6,19€
Ref.: 1145001100

PATXI
Patxaran

amb aranyó
1 l

9,74€

Ref.: 1145000047
RUSSET

Ratafia bag in box
amb aixeta

3 l

7,99€/l

Ref.: 1100000657 o 1100000658
VINYES BON CEP

Vermut blanc o negre
bag in box amb aixeta

15 l

2,75€/l

Ref.: 0991000013
VINYES BON CEP

Moscatell
bag in box amb aixeta

15 l

Ref.: 1100000666
VINYES BON CEP

Vi ranci
bag in box amb aixeta

15 l

2,75€/l
2,97€/l



Ref.: 1100000905
HONEST GREEN

Portamenú fibra de canya
3 compartiments

23 x 23 cm
50 u.

Ref.: 1100000996
HONEST GREEN
Envàs noodle kraft

500 ml
50 u.

Ref.: 8004000006
Enciamera kraft + tapa PET

750 ml  15 x 6 cm
25 u.

Ref.: 8004000010
Safata kraft cònica per a fregits

300 ml  10 x 6,2 cm
100 u.

Ref.: 8377000108
Falca kraft per a hot dog

15 x 6 cm
100 u.

Ref.: 1100000902
HONEST GREEN

Caixa fibra de canya
per a hamburguesa

14,5 x 13,5 cm
50 u.

Ref.: 8004000001
Caixa kraft gran per a

hamburguesa 15 x 15 cm
50 u.

Ref.: 8004000002
Caixa kraft petita

per a hamburguesa
11,5 x 11,5 cm

50 u.

Ref.: 8377000121
Caixa kraft amb finestra

1600 ml  18 x 10 cm
50 u.

Ref.: 1100000844
MIKRAL

Envàs amb frontissa PP
500 cc  12,6 x 14,2 cm

50 u.

Ref.: 1100001203
Film transparent
30 cm x 250 m

Ref.: 8355000013
MACOPACK

Paper vegetal en rotllo
per a forn 40 g

8 m

Ref.: 8355000009
Paper d'alumini 11 micres

30 cm x 200 m

Ref.: 1100001196
Combo Nature got de paper

per a cafè
+ tapa 4 oz  120 cc

50 u.

Ref.: 1100001197
Combo Nature got de paper

per a tallat
+ tapa 7 oz  200 cc

50 u.

Ref.: 1100001198
Combo Nature got de paper

per a cafè amb llet
+ tapa 8 oz  250 cc

50 u.

Ref.: 8377000127
Envàs negre + tapa transparent PP

500 cc  11 x 9,7 x 7 cm
50 u.

Ref.: 8377000101
Safata rodona

d'alumini per a pollastre
206 x 55 mm

100 u.

Ref.: 8377000102
Tapa safata rodona

d'alumni per a pollastre
206 x 55 mm

100 u.

3,99€

12,55€

0,95€

0,031€/u.

0,068€/u.

0,133€/u.

0,18€/u.
0,22€/u.

0,18€/u.

0,05€/u.
0,07€/u.

0,09€/u.

0,11€/u. 0,15€/u.

0,15€/u.

0,14€/u.
0,11€/u.

0,039€/u. 0,048€/u.
!novetat

!novetat

!novetat !novetat



Ref.: 8351000051 o 8351000045 
DON PALILLO

Cullera o forquilla de fusta 16 cm
100 u.

Ref.: 8351000046 
DON PALILLO

Ganivet de fusta 16,5 cm
100 u.

Ref.: 1100000324
DON PALILLO
Cullera de fusta

per a gelat 9,5 cm
100 u.

Ref.: 8351000061
DON PALILLO

Forquilla de fusta 13,5 cm
100 u.

Ref.: 8351000036
DON PALILLO

Broquetes de fusta 10 cm
200 u. 15 paquets

Ref.: 8351000007
DON PALILLO

Escuradents envàs rodó
12 pots de 500 u.

Ref.: 8351000034
DON PALILLO

Broquetes de fusta 15 cm
200 u. 15 paquets

Ref.: 8351000035
DON PALILLO

Broquetes de fusta 25 cm
100 u. 10 paquets

Ref.: 8351000063
DON PALILLO

Escuradents
(envàs individual paper)

1000 u.

Ref.: 8351000020
DON PALILLO

Forquilla de fusta 12 cm
1000 u.

Ref.: 8351000052
DON PALILLO

Forquilla de fusta 8,5 cm
1000 u.

Ref.: 8351000047
DON PALILLO

Cullereta de fusta 11 cm
100 u.

Ref.: 8351000018
DON PALILLO

Bastonets xinesos 21 cm
100 u.

Ref.: 8351000056
DON PALILLO

Canyes de paper espiral blanc i negre 
(envàs individual)

Ø6 x 230 mm
250 u.

100%
biodegradable

Ref.: 8351000057
DON PALILLO

Canyes de paper còctel negre
Ø8 x 150 mm

250 u.

Ref.: 8351000040
DON PALILLO

Canyes de paper espiral de colors
Ø6 x 200 mm

250 u.

100%
biodegradable
i compostable

Ref.: 8351000060
DON PALILLO

Canyes amb cullera biodegradables 
i compostables espiral de colors 

Ø8 x 200 mm
100 u.

0,027€/u.

0,027€/u.

0,0075€/u. 0,0049€/u.

0,023€/u. 0,021€/u. 0,018€/u.

0,026€/u.

0,019€/u.

0,015€/u. 0,025€/u.

0,059€/u.

0,0096€/u.
0,0105€/u.

0,0175€/u.

0,40€/u.

0,70€/u.

0,80€/u.



Ref.: 7723000006
PRO INOX

Abrillantador d'acer inoxidable
50 ml  5 u. + polvoritzador

3,79€/u.

Ref.: 7723000011
KH-7

Desic insecticida neteja terres
750 ml

3,99€

Ref.: 7723000067
SANYTOL

Netejador desinfectant multiús
amb polvoritzador

750 ml

2,69€

Ref.: 7723000068
SANYTOL

Netejador de la llar
desinfectant

1200 ml

2,69€

Ref.: 7723000072
SANYTOL

Netejador desinfectant de cuines
amb polvoritzador

750 ml

2,89€

Ref.: 1100001213
EL MILAGRITO
Desengreixant

5 l

2,14€/l

Ref.: 7723000037
BALNIC

Detergent amoniacal
5 kg

1,00€/kg

Ref.: 7723000057
BALNIC

Gel neutre concentrat floral
5 kg

1,39€/kg

Ref.: 1100001230
DESINVER

Tractament de l'aigua per fruites i hortalisses
5 kg

1,34€/kg

Ref.: 7729012021
SAL GARCÍA

Sal descalcificadora en gra
2 kg  10 u.

0,82€/u.

Netejador multiús, �ns i 
tot per a teixits, amb una 
olor molt agradable. 
Fabricat amb energia
100% renovable.

Ref.: 7723000005
BALNIC

Desengreixant professional
amb polvoritzador

1 l

1,79€

Ref.: 1100000317
KH-7

Desengreixant
amb polvoritzador

715 ml

3,79€

Ref.: 1100000315
BALNIC

Rentavaixelles manual
1 l

1,25€

Ref.: 1100001215
EL MILAGRITO
Desengreixant

amb polvoritzador
750 ml

2,60€

Ref.: 1100001214
EL MILAGRITO

Desengreixant 750 ml
+ 250 ml gratis

2,29€

!novetat

!novetat

!novetat

Ref.: 8387000009
PLA

Baieta de pal de
cordons de cotó

Ref.: 8383000006
PLA

Fregall d'acer inoxidable 40 g
12 u.

Ref.: 8387000028
RESSOL

Willy cubell amb rodes
+ escorredor fàcil

16 l

Ref.: 8387000012
PLA

Recollidor
d'escombraries

Ref.: 8387000010
MAYA

Raspall d'escombra
bicolor

9,49€

1,39€

1,99€

1,15€
0,29€/u.



Ref.: 8385000017
RUBBEREX

Guants de nitril flocat
talla "M" parell

7,59€

Ref.: 7723000081
WC NET

Gelcrystal netejador
de banys blue fresh

750 ml

2,69€

Ref.: 7723000051
BALNIC

Netejador de banys
1 l

1,75€

Ref.: 8385000029 o 8385000028
SANTES

Guants de nitril negre
talla M o G

100 u.

3,19€

Ref.: 1100001187
GC ORIGINAL

Paper higiènic 2 capes 14 m
12 u. 140 serveis

0,17€/u.

Ref.: 1100001056
KH-7

Netejador de banys
amb polvoritzador

500 ml

1,99€

Ref.: 7731000008
MOJITO AIR
Ambientador

1 l

4,99€

Ref.: 1100000316
BALNIC

Ambientador lliure d'al·lèrgens
 sense alcohol

1 l

4,99€

Ref.: 7723000044
BALNIC

Desincrustant anticalç
1 l

4,49€

Ref.: 7723000087
WC NET

Aigua Blava per a cisterna
2 unitats de 45 g

1,99€/u.

Ref.: 7723000078
WC NET

Fosses sèptiques
20 unitats de 18 g

0,48€/u.

Ref.: 7731000003
BALNIC

Ambientador concentrat
750 ml

5,95€

Ref.: 7731000007
BALNIC

Ambientador
5 l

3,69€/l

Ref.: 1100001188
GC ECOLOGIC+

Paper higiènic industrial 2 capes 100 m 18 u.
495 serveis

0,79€/u.

Ref.: 8381000013
Bosses d'escombraries blanques

G-60, 45 x 47 cm
25 u.

0,59€

Ref.: 8387000030
Paperera higiènica inox

amb pedal
3 l

12,75€

!novetat



Ref.: 1100001167
GEISER

Aigua de soda
33 cl  24 u.

Ref.: 1100001072
GRANINI

Beguda de pitaia i guaiaba
20 cl  24 u.

Ref.: 1100001155
BARGALLÓ

Oli d'oliva verge extra Argos
500 ml

Ref.: 1100001145
MAR DE FRADES
Vi blanc Albariño
D.O. Rías Baixas

75 cl

Ref.: 1100001168
VEGECHIP

Vegetals fregits
70 g  10 u.

Ref.: 1100001212
LOTUS

Biscoff crema de galeta
1,6 kg

Un estiu ple de novetats!


